

在南京,也能体验原汁原味的巴塞罗那足球青训课程啦!从本周六起,现代快报联手江苏省体育产业集团以及享誉全球的西班牙拉玛足球学院,倾力打造“苏体-拉玛青训营”,为500个孩子免费提供1个月的足球课程学习。如果您的孩子年龄在5到15周岁之间,而且热爱足球,那么快来通过现代快报官方微信报名参与吧。

据悉,本次训练营的教练全部来自西班牙,其中大部分有过在巴萨从事青训执教的经验,对于江苏这个足球发展大省来说,势必是一次足球青训革命性的变化。

现代快报见习记者 王卫

拉玛青训营 等你来报名

快报联手江苏省体育产业集团和西班牙拉玛足球学院,征集500个孩子跟巴塞罗那教练免费学踢球



小球员接受外教指导

拉玛青训营落户南京 巴萨教练将亲自指导

昨天,据江苏省体育产业集团负责人介绍,从本周六开始,“苏体”将和西班牙拉玛足球学院合作,推出“苏体-拉玛青训营”。在接受现代快报记者采访时,该负责人说:“江苏是全国足球改革试点大省,足球氛围非常浓厚,所以我们决定与西班牙拉玛足球学校强强联手,给青少年足球再添一把火。”该负责人同时表示,苏体公司是推动江苏体育产业发展重要的经营主体和投融资平台,也承担了举办公益性体育服务项目的职能,希望为江苏青少年足球改革贡献力量。

记者了解到,此次“苏体-拉玛青训营”免费体验活动的教练组全部来自西班牙,其中大部分都有过在巴萨

俱乐部从事青训执教的经历,也有人曾在马竞执教,他们全部持有欧足联认证执教执照。

据介绍,拉玛足球学院在西班牙已经拥有超过90年历史,学院拥有多个用于青少年足球培训的专业体育场馆,历史上曾夺得过数百个不同级别的青少年赛事冠军奖杯,还培养了包括前任巴萨主帅比拉诺瓦在内的多名享誉全球的足球职业教练,同时还为巴萨、皇家社会等世界顶级职业足球俱乐部以及西班牙国家队培养出了大批足坛巨星。

借鉴国外青训理念 助力江苏足球发展

近年来,江苏足球取得了不俗的成绩,舜天夺得中超联赛亚军,江苏女足在全国比赛中风光无限。一位江苏足球圈内人士表示,“不俗的成绩

也点燃了更多青少年踢球的热情,不少家长带着孩子一起走上了绿茵场。但是,江苏想要打造更为成熟的青训体系,还需要借鉴外国足校、俱乐部的先进经验,拉玛学院的教练应该会带来不一样的训练理念。”

据知名国际足球专家透露,跟中国的青少年足球培训相比,拉玛学院青训营的课堂气氛更加轻松、活跃,孩子们在绿茵场上带球、过人、射门,恣意奔跑,享受足球运动的乐趣。同时,此次青训营的负责人也表示,“在训练场上,教练会手把手教学,他们还会根据不同年龄段、不同水平孩子的身体特征和生理特点制订出合适的训练计划,不会拔苗助长。在西班牙,孩子们把足球当成是一种享受,我们会让中国的孩子也能在苏体-拉玛青训营找到这种感觉。”此次拉玛训练营落户南京,将极大地推动江苏青少年足球运动的发展。

焦点

快报送出500个免费名额

青少年足球训练对于喜爱足球的孩子们来说至关重要,2000年,年仅13岁的阿根廷人梅西漂洋过海来到西班牙,开启了传奇的足球生涯。回首起初到巴萨的经历,梅西说:“我记得刚来巴萨时是13岁,一切都是那么新奇。第一天训练,我因为害羞不愿意走出更衣室和大家交流。他们告诉我来到巴萨意味着什么,我感到无比快乐,能有机会来到这里是非常美妙的一件事。是拉玛西亚的价值观陪伴我长大成人,感谢拉玛西亚教会我的一切。”

现在,快报送出500个免费名额。在南京,和梅西一样怀揣

足球梦想的孩子们也将有机会感受西班牙先进的训练课程。

报名条件:5到15周岁,热爱足球。

报名方式:关注现代快报官方微信,在微信中发送孩子的姓名和联系方式,即为报名成功。

训练时间:首次训练将从本周六(8月22日)开始,报名学员将接受为期一个月的训练,每周训练一次。

训练地点:此次青少年足球训练营设有两个训练基地,分别是苏体集团所属的南京奥林匹克体育中心西园足球场和弘光中学体育场。

活动咨询热线:96060

点击移动金融 分享精彩人生

工商银行推出全新e-ICBC线上金融服务



苹果系统



安卓系统

网站 www.icbc.com.cn

服务热线 95588

您也可以用手机登陆 wap.icbc.com.cn

或者发短信到95588,享受我行丰富的金融服务。



您身边的银行 可信赖的银行